

# PĚNČÍNSKÝ ŠKOLÁČEK 9

**zpravodaj pro žáky, rodiče a přátele ZŠ a MŠ Pěnčín 2023/2024 Vám přináší informace z připravovaných akcí a událostí v měsíci květnu.**

6. 5. děti ze 4. a 5. ročníku pojedou na exkurzi a poznávací výlet do Hradce Králové do elektrárny Hučák. Žáci 1., 2. a 3. ročníku pojedou do Sedmihorek, kde se zúčastní programu Střediska ekologické výchovy Český ráj „Lesní naučná stezka Sedmihorky“.

6. 5. děti z MŠ pojedou na celodenní výlet na Obří sud na Javorníku. Bližší informace budou rodičům dodány e-mailem.

Zápis v MŠ, se koná, jak již bylo avizováno, 7. května. Bližší informace jsou k mání na našich webových stránkách, popřípadě přímo v MŠ.

16. 5. před budovou školy bude od 11:00 do 15:00 probíhat již tradiční minijarmark, kde budou k zakoupení různé výrobky dětí i sazeničky zeleniny. Výtěžek se opět použije k nákupu materiálů na rukodělné práce.

17. 5. Naše pilné Včelky z oddělení větších dětí pojedou na dopravní hřiště v Turnově. Budou si zde osvojovat pravidla pohybu po veřejných komunikacích.

Žáci 4. ročníku pojedou 22. 5. na dopravní hřiště. Bližší informace se děti dozvědí před akcí.

28. 5. proběhne v MŠ ukázka práce s barevnými hady a jiné aktivity vedené lektory z „Motyčkovic kliky“. Tato akce se koná v MŠ od 9:00 do 11:00. Na akci mohou přijít i rodiče, kteří by měli o tyto aktivity zájem.

31. 5. se uskuteční projektový den na téma vztahy mezi spolužáky. Projektový den nebude vést odborník Mgr Šolc.

Děti obou zařízení budou podnikat kratší vycházky do přírody. V ZŠ to budou především výukové hodiny přírodovědných a sportovních předmětů.

Kroužek šití se již nyní pilně připravuje na módní přehlídku do Liberce, tentokrát na téma přírodní živly.

Všichni budeme v každé volné chvíli nacvičovat program na besídku, která se bude konat 12. 6. 2024 od 16:00 hod na školní zahradě.

Od 17. 5. nastoupila do školní jídelny nová paní kuchařka za paní Primáskovou, která odešla do důchodu. Vařila pro nás 30 let. Mnohokrát děkujeme za její práci a přejeme jí, aby si nadále užívala pohodu a klid a budeme rádi, když nám někdy vypomůže, nebo se na nás přijde jen tak podívat. Děkujeme i paní Valentové a Kuncové, které nám již řadu let vypomáhaly. Jejich pomoci si vážíme, ale nadále si ji již nemůžeme dovolit.

Předesíláme, že na 4. 6. jsou zakoupeny vstupenky do divadla do Prahy. Součástí výletu bude i návštěva Pražského hradu. Podrobnější informace budou dodány.

E-mail: [skola@zs-pencin.cz](mailto:skola@zs-pencin.cz), tel. 485177257 a 485177273, [www stránky: www.zs-pencin.cz](http://www.zs-pencin.cz) Pěnčínský školáček  
vyšel 29. 4. 2024, sestavila J. Seiwaldová